
HỒI QUI LOGISTIC

ĐƠN VÀ ĐA BIẾN

TS NGUYỄN NGỌC RẠNG



HỒI QUI TUYẾN TÍNH

Y = α + βX 
X và Y đều là biến số

liên tục

Cholesterol = 1,089 + 0,058 *Tuổi
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X là biến số (procalcitonin) Y là biến nhị phân (Chết/Sống)



• X là yếu tố dự đoán (nguy cơ) 
• Y là xác suất (p) khi sự kiện xảy ra (kết cục) (biến số) 
• Mô hình hồi qui logistic được định nghĩa:

logit p( ) =a +bX
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Có nghĩa:
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Liên hệ giữa X, p và logit (p)
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XÁC SUẤT TỬ VONG P THEO NĐ PROCALCITONIN

0,87
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BÀI TẬP: SANH NON
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LIÊN HỆ GIỮA THUỐC LÁ-SANH NON

OR= 4,9 ( KTC 95%: 2,4-9,7) ( p=0,000)
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Sau khi hiệu chỉnh các yếu tố gây nhiễu, cha hút thuốc lá là yếu

tố độc lập gây sanh non ở trẻ sơ sinh với OR=4,5 (KTC 95%: 2,1-

9,4; p=0.000) 


